INSTRUCOES PARA INSTALACAO DO
OSCILANTE DE PAREDE

A T A —

INSTALE O VENTILADOR OSCILANTE DE PAREDE A
UMA ALTURA SUPERIOR A 2,30 METROS DO PISO

chave geral esta desligada. Verifique se a tensio @

Antes de iniciar a instalagdo, certifique-se de que a
compativel com a do ventilador.

autorizado ou pessoa qualificada, a fim de evitar

Se o corddo de alimentacao estiver danificado, ele
/ devera ser substituido pelo fabricante, agente
riscos.

ATENCAO

Este aparelho incorpora grade de seguranga de
classe C-1 que ndo permite que um dedo padrio
toque a borda de ataque da hélice quando aplicado
com forga de 5N (cinco Newton). Caso ocorra
alguma anormalidade no funcionamento do
aparelho, desligue o interruptor e consulte a fabrica
ou a Assisténcia Técnica Autorizada. O ventilador
deve ser desligado através da chave instalada na
parede. Criangas n3o devem operar o ventilador
sem acompanhamento de pessoa adulta
responsavel.

CUIDADOS COM O PRODUTO

- Limpe periodicamente o ventilador com pano seco.

MNéo utilize vassoura.

- Ao executar qualquer manutencio, desligue a chave
geral.

- N&o toque nas pas do ventilador quande este estiver em
movimento a fim de evitar acidentes.

- Este aparelho nao se destina a utilizagao por pessoas
(inclusive criangas) com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzictas, ou por pessoas com falta de
experiéncia e conhecimento, a menos que tenham
recebido instruges referentes a utilizacdo do aparelho
ou estejam sob a supervisao de uma pessoa responsavel
pelasua seguranga.

- Recomenda-se que as criangas sejam vigiadas para
assegurar que elas ndc estejam brincando com o
aparelho.

- Caso o ventilador pare de funcionar, desligue o cabo de
alimentagdo ou controle de parede e consulte a
Assisténcia TécnicaAutorizada, revenda ou a fabrica.

- A empresa ndo se responsabiliza por acidentes
causados pela retirada da grade frontal do aparelho.

ventilador, certifique-se de que o aparelho néo

' Na montagem de eventuals pegas e limpeza do
esteja conectado 4 rede elétrica.

CERTIFICADO DE GARANTIA

Eletro Metalirgica VENTI-DELTA Ltda. garante seus produtos
contra defeitos de fabricagdo pelo prazo de 90 dias por forga a Lei
e mais 275 dias por concessao da Venti-Delta (totalizando 1 ano),
a partir da data da compra.

NAO INCLUSOS NESTA GARANTIA:
A)Danos causados por agentes da natureza,
B) Utilizag8o em desacordo com o manual de instrucdes do
produto;
C) Violagao, ajusie ou conserlos realizados por pessoas nao
credenciadas pelaVenti-Delta;
D) Defeitos ou desempenho insatisfatdrios provocados pela
utilizagao do material fora das especificagdes ou pela utilizagao
em rede eléfrica impropria ou sujeita a flutuagfes excessivas.
O prazo da "GARANTIA" sera contado a partir da data de
aquisigao pelo consumidor, registrado em Nota Fiscal de Venda.
A assisténcia lécnica decorrente da garantia serd prestada
exclusivamente pelos Servigos Autorizados, pelo revendedor da
Venti-Delta de sua cidade.
E necessdrio a apresentagdo da Nota Fiscal juntamente com
este Certificado, a cada solicitaco de servigo da Assisténcia
Técnica Autorizada, ficando sob responsabilidade do proprietario
as despesas de transporte (Ida e \Voita)
Quando for solicitada “Assisténcia Técnica” no local de
instalagao, serdo cobradas as despesas de fransporte e
locomocao.
ATENGAO! INSTRUGOES IMPORTANTES. NAO
INVALIDE A GARANTIA.
Seu aparelho passou por rigorosos testes de contrcle de
qualidade antes de chegar até vocé. Enfretanto, para obter o
maximo rendimento do mesmo, leia atentamente o manual de
instrugdes e observe o texto abaixo antes de ligar na rede
elétrica
1) Realize conexdes em seu aparelho conforme indicacies no
manual deinstrugdes;
2) Cerfifique-se de que a tensdo elétrica a ser utilizada € a
mesma doaparelho;
3) Verifigue se os fios utilizados nas conexdes ndo estdo em
curto, provocados por rebarbas de fios ou ligagbes.

Revendedor:
Endereco:
Comprador:
Endereco:
Modelo:
NotaFiscalN®°___ Data_ [ [

| Certificado de Garantia N°

S

06.02.001.02.028

VENTILADOR OSCILANTE
PAREDE / MESA

VENTIDELTA

DELTA

UR

TEL./FAX: PABX (17) 3531-9000
AV, OCTAVIO ADAMI, 20 - DISTR. INDUSTRIAL Il
CEP 15813-000 - CATANDUVA - SP
e-mail: ventidelta@ ventidelta.com.br
hitp://www.ventidelta.com.br

SAC 0800 771 9004

REV. 00 - AGO21




[ VENTILADOR OSCILANTE DE MESA

S' .81

8

1- Encaixe o Conjunto motor/grade (pega 01) na base (pega 02).

2- Centralizar os furos da base com o suporte do conjunto motor/grade.
3- Posicionar o parafuso (pega 03)e fixar com a porca (pega 04).

4- Encaixar as 4 sapatas (pega 05) na base.

VENTILADOR OSCILANTE PAREDE

Imagem 01 Imagem 02 ~B
Py

AN

Posicionar furagdo
para fixar o produto

U na parede

DETALHE A

Desaperte um pouco a porca
conforme indicagdo da seta
(detalhe A}, e gire a base do
produto conforme imagem 02,
para posicionar na parede.

Em seguida faga o aperto da
porca para gue o produto

figue fixo, e posicione na parede
atraveés do ponto de fixacSo(detalhe B).
\

DADOS TECNICOS

OSCILANTE TURBI

Consumo: 0,130kWh
Area de Ventilagdo: 20m?
Vazao: 55m?/Minuto
Corrente: 127V - 0,90A ; 220V - 0,40A
Capacitor: 127V - 4,5uFx 250Vac
220V - 1,7uFx 400Vac
Poténcia: 130/130W
Classe de isolagio do enrolamento
do motor: F{155°C)
Rotagdo 127/220V: 1650rpm
Cores: Branco, Preto, Verde, Vermelho e Rosa
*TODOS UTILIZAM COMO CONTROLE DE
VELOCIDADE A CHAVE 3 POSICOES ROTATIVA.

do motor: F(155°C)

[Imem| atD. | DESCRICAO |

1 1 Mator

2 1 Carena Dianteira Osc.

3 1 Carena Traseira Osc.

4 1 Aro Central Osc.

5 1] Base da Coluna Osc.

6 1 Coluna da Base Esquerda Osc.

T 1 Coluna da Base Direita Osc.

8 1 Hélice Osc.

9 1 Bucha do Mator Osc.

10 1 Pina Osc.

11 1 Prensa Cabo Preto { 095/PF2 )

13 1 Rabicho PP Chato 2 Vias 1,50 Mts x 0,50mm’* Tomada 2 Pinos
14 4 Baloque Rel, 04

15 1 Parafuso Cabega Francesa 14" x 1. 1/2"

16 1 Borboleta do Suporte do Motor Preta

17 1 Porca Sextavada 1/4™ x THE"

18 1 Parafuso Plastic 3,5 x 10mm o Flange

19 2 Parafuso Plastic 3,5 x 16mm ¢/ Flange
20 4 Parafuso Cabega Redonda 3/16” x 3/8" Fenda Combinada
21 1 Porca Sext. M8 x 1,25 Esquerda

Consumo: 0,140 kwh

Area de Ventilagao: 20m?

Vazao: 55m*Minuto

Corrente: 127V - 1,10A ; 220V 0,64 A

Capacitor: 127V - 4,5uFx 250Vac
220V - 1,7uFx 400Vac

Poténcia: 140/140W

Classe de isolagio do enrolamento

OSCILANTE TURBI MAX

Cores: Branco, Preto, Verde, Vermelho e Rosa

TURBI

PL: 2,450 kg
PB:3,090

TURBI MAX
PL: 2,600 kg

PB:3,260 kg

POSICIONAMENTO DO VENTILADOR:
E possivel inclinar o ventilador desapertando a porca
localizada ecima da bucha suporte do motor (17 ) e
escolher a posicdo desejada.

Caso ocorra alguma anormalidade no
funcionamento do aparelho, desligue o interruptor
e consulte a fabrica ou a Assisténcia Ténica
Autorizada.

Se o usuario quiser desligar totalmente o
aparelho da Rede de Energia, devera incorporar
um Disjuntor Bipolar a fiagao fixa.




